

# “城管一张图”融入我市市域治理

## 城市管理更加智能化、精细化

将数字智慧化应用到城市管理中,形成数据采集、数据共享和数据管理闭环,这是我们利用现代科技手段实现智慧型城市管理。昨天,在市市域治理现代化指挥中心,城管工作人员对着大屏幕的“城管一张图”开展远程实时监控调度。目前,“城管一张图”实现了城市管理的全量数据归集和资源共享,围绕违法建设治理、渣土车治理、环卫运行管理、公众出行服务等8项内容展开人工智能、大数据检测。

### 对城市管理事件实时查询

昨天上午8点07分,指挥中心大屏幕上点开“城管一张图”,可显示当日的及时动态:由城管监督员上报的濠东路和南园路路口东侧的绿化带有建筑垃圾,目前正在处置中。

“案件主要来源于监督员采集,目前80名人员像城市侦察兵对市区322平方公里的城市主次干道进行全天候采集,和深入街镇小区的综治网格员形成互补,年采集量在20万件左右。点击今日案件可以查询到案件实时情况。”市城管局监管处副处长陈坚介绍说,目前在天安花园、花半里两个试点小区加装视频监控,实时监控违建行为,利用无人机、卫星扫描技术,智能AI分析比对方式,对违建发现和预警,将违法建设控制在萌芽状态。

目前,“城管一张图”将智慧城市系统6大类107万个部件信息全部汇聚。

### 城市管理要素实现全领域、更精细

针对渣土运输车辆的监管,南通城管展开车辆GPS定位、智能视频监控等智能设备的安装,将涉嫌存在偷运渣土行为的车辆以及违规多发路段、建筑工地、可处理渣土码头等区域纳入智能监管范围,这些视频监控信息同步接入“城管一张图”,达到实时掌控渣土运输车辆轨迹、筛选可疑车辆的目的。

记者在大屏幕上看到,渣土车的车牌、所属企业、定位时间都在大屏幕上实时显示。

## “粤港澳大湾区主流媒体看南通”活动举行 江海潮涌长三角 南通擘画强支点

晚报讯 全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展,地处江海交汇之处的南通市,正在决战经济总量“过万亿”,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。11月1日起,粤港澳大湾区的多家主流媒体陆续推出重磅报道,聚焦南通发展成就。

长三角一体化与粤港澳大湾区建设都是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。在全球经济加速一体化融合的趋势下,湾区已经成为全球经济重要的增长极和创新高地。在此背景下,10月26日至10月31日,应市政府新闻办和香港商报共同邀请,来自香港商报、南方日报、深圳

“我们将城管数据和城管经验全部汇聚到市域指挥中心的‘城管一张图’,植入城市智慧大脑,对城市管理全领域进行展现、分析、研判和预警。”陈坚介绍说,实现对城市管理高发案件分析预警、城管事部件监管、渣土车管理、环卫运行监管、违法建设治理、公共出行服务、建设工地管理等7大领域治理要素的全覆盖,形成“城市管理整体态势”一张总图,实现对城市管理数据资源、治理要素的全息全景呈现,使管理变得更精细。

### 城市管理协同监管实现全联动、更高效

“高效处置一件事”是市域治理“城市大脑”追求的效果导向,以“用数据说话、用数据分析”,推动跨层级、跨地域、跨系统的协同管理和服务。

“比如,城管部门牵头开展扬尘整治,有限的人力物力会大大限制问题发现和治理效率,但是通过住建、环保、公安、城管等汇聚在市域的视频监控资源进行智能发现预警,问题由市域中心交办到区域指挥中心进行查处,同时监管数据通过市域指挥中心系统共享到相关行业监管部门,形成多部门联合惩戒,这样就改变了部门单打独斗的局面,开启多部门联合治理的新模式。”陈坚告诉记者。

记者从市城管局了解到,今年以来,该局不断探索将更多的科学理念、科学技术运用到城市管理工作中。市城管局局长陈如海表示,市城管局紧紧抓住建设城市综合管理服务平台和南通市市域治理创新工作试点,最终将形成集城管通、处置通、领导端为一体的城市管理全移动工作平台,利用互联网+、5G、人工智能等现代科技连接城市管理,实现城市管理领域“一网统管”和“全域协同”,建立集感知、分析、服务、智慧、监督“五位一体”的“大城管”格局,不断提高城市科学化、精细化、智能化治理能力现代化水平,做智慧型“城管管家”。

本报记者蒋娇娇

### “粤港澳大湾区主流媒体看南通”活动举行

## 江海潮涌长三角 南通擘画强支点

特区报、深圳卫视、澳门日报、澳门广播电视台等13家粤港澳大湾区主流媒体的记者,在通参加“2020粤港澳大湾区主流媒体看南通”活动。

在为期一周的采访报道中,粤港澳大湾区主流媒体记者深入南通创新区、通州湾、启东、崇川、通州、海门、南通经济开发区等地,从产业、交通、城市转型等角度,全方位了解我市奋勇前进、打造江苏高质量发展新增长极的思路举措,探寻长三角一体化与粤港澳大湾区协同发展的生动实践。南通经济充满活力、城市发展蓬勃向上,给媒体记者们留下深刻印象。

通讯员施轩

## 崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
11月4日(周三)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”现场招聘会
11月7日(周六)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”网络招聘会
11月11日(周三)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”现场招聘会
11月14日(周六)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”网络招聘会
11月18日(周三)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”现场招聘会
11月21日(周六)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”网络招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com



## 在决战“过万亿”夺取“双胜利”的生动实践中建功立业 市委党校秋季学期班开班

晚报讯 昨天,市委党校2020年秋季学期主体班开学典礼举行。市委常委、组织部部长、党校校长封春晴以“在决战‘过万亿’、夺取‘双胜利’的生动实践中建功立业”为主题,为参训学员作开班动员。

封春晴要求,全市党员干部要坚定决战“过万亿”、夺取“双胜利”的必胜信念,看清“大环境”、把握“大趋势”,努力找准决战四季度的工作坐标,努力扛起时代奋进大旗和攻坚突破责任,勇于展现新作为、探索新路径、取得新成绩。要抓实决战“过万亿”、夺取“双胜利”的重点关键,慎终如始抓好疫情防控,全力以赴冲刺考核指标,一着不让猛攻重大项目,多措并举优化营商环境,坚决守住安全稳定底线,自觉在大局中思考、在大局下行动。要锻造决战“过万亿”、夺取“双胜利”的硬核队伍。广大党员干部要树立知行合一的政治忠诚,锤炼

破解难题的过硬能力,激扬比学赶超的狼性精神,恪守律己正身的清廉本色,努力在决战“过万亿”、夺取“双胜利”的“考场”中大显身手、获得高分。

封春晴强调,组织部门要以贯彻新修订的《干部任用条例》为主线,认真落实市委提出的“狼性”干部特质要求,进一步健全完善干部选育管用制度体系,着力打造一支政治强、理论新、重实干、敢担当、作风正的“狼性”干部队伍。

市委党校要立足新起点,充分发挥主渠道、主阵地作用,全力推动办学治校水平和教育质量“双提升”。

本次秋季主体班共5个主体班次,参训学员共231名。培训期间,除了集中授课外,还将开展学员论坛、现场教学、社会调研、党性教育及廉政教育等活动,确保培训取得实效。

记者宋捷 张烨

## 全市农村人居环境整治现场推进会召开 确保三年行动圆满收官

晚报讯 昨天,全市农村人居环境整治现场推进会在通州区川姜镇召开。会议分析总结前期农村人居环境整治工作,研究部署下阶段任务,决战决胜人居环境整治三年行动。副市长赵闻斌参加活动并讲话。

2018年以来,我市深入实施农村人居环境整治三年行动,取得明显成效。但在农村生活垃圾治理、“厕所革命”、农村生活污水治理、农村水环境治理、村庄规划及村容村貌等方面,仍存在一定问题。

赵闻斌要求,各地、各相关部门要瞄准目标任务抓冲刺,确保三年行动圆满收官,全面清零省级销号项目,尽快完成年度工作任务,

开展三年行动“回头看”,查漏补缺;要对标先进经验抓提升,推动整治工作提质增效,提升农村生活污水处理水平,提升农村生活垃圾整治水平,提升农村“厕所革命”水平,提升农村水环境治理水平,提升秸秆综合利用水平;要跟紧群众期盼抓长效,保持农村环境干净美丽,建立稳定投入机制,发挥政府在农村人居环境整治中的主导作用,强化统筹协调的推进机制,建立健全监督管理机制,真正让农村人居环境整治成果得到群众认可,经得起实践检验。

会前,与会人员前往川姜镇望海台村、三圩埭村、磨框镇村、新时代文明实践所,了解该镇农村人居环境整治情况。记者唐佳美

## 市领导带队督查 推进城镇小区配套幼儿园治理

晚报讯 昨天上午,副市长徐新民带队督查推进城镇小区配套幼儿园治理工作,听取了崇川区对辖区内城镇小区配套幼儿园治理进展情况及下一步攻坚推进举措的汇报。

目前崇川区须治理的城镇小区配套幼儿园共有48所,除9所幼儿园将在年底前投入使用或完成幼儿园登记注册外,已有36所幼儿园与区政府签署普惠性学前教育委托服务协议。

徐新民对崇川区多个部门的工作成绩表示肯定,同时勉励相关部门要按时完成治理工作,提高百姓的教育获得感。

2019年1月,国务院办公厅《关于开展城镇小区配套幼儿园治理工作》的通知中要求:城镇小区配套幼儿园,应当由教育行政部门办成公办园或委托办成普惠性民办园,不得办成营利性幼儿园,已挪作他用的要采取有效措施予以收回。

徐新民还带队督察市妇幼保健院儿童综合大楼和崇川区凤凰莱茵苑北侧游园嵌入式篮球场等项目。

市政府副秘书长周健参加了以上活动。

记者沈樑

## 迁址公告

自2020年11月3日起,南通日报、江海晚报便民信息现场咨询办理窗口业务迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口办理。南通市政务服务大厅窗口自11月3日起停止办理相关业务,线上办理可搜索微信小程序“南通报业遗失公告办理”。联系电话:0513-85118892。

特此公告。

南通日报社(集团)

2020年11月3日



线上办理请扫码